

市政府召开第22次常务会议,会议要求简化审批流程—

引导部门主动精简审批项目

本报聊城6月2日讯(记者刘铭) 6月1日,市政府第22次常务会议召开,市委副书记、市长王忠林主持会议。会议听取了“万亿工业战略”、“生态水城战略”、“农业龙头带动战略”、“县域经济突破战略”、“民生优先战略”的实施方案,研究了《聊城市首席技师选拔管理办法》修订等其他事项。

会议指出,精简审批项目,要做到依法精简,依照国务院和省政府提出的精简事项,对法律、法规没有规定的审批项目按照政策精简。另外要加强和职能部门的对接沟通,引导部门主动精简,成熟一个精简一个。行政服务中心要提高效率,做到应进必进、授权到位,简化审批流程,同时要为招商引资提供咨询等服务。要严格监督,对精

简的事项要执行到位,不能出现反弹和反复的现象。

就“万亿工业战略”实施方案,会议指出,工业发展的“吨位决定地位”,要继续扩大规模,做大总量,总量上去了才有“转调创”的基础。要坚持工业强市的理念,既做大总量,又提升发展质量。要充分利用好资本市场,增强企业和项目“走出去”的意识,要按照年底跨越

赶超的战略目标,做到每月对工业运行调度一次。

会议指出,“生态水城战略”与每位市民的生活息息相关,关乎着聊城的发展环境。要制定振奋人心的目标,提出精炼具体的措施。要把当前亟需解决的大气污染问题当做硬仗来打,真正解决好。对污水处理厂的建设要加大投入,适度超前,合理规划、合理布局,进一步

搞好泥污分流工作。

对于“农业龙头带动战略”实施方案,会议要求,要注重农业增长幅度的问题,制定合理可行的发展目标。要围绕现代农业做文章,突出农产品的主导产业,要有主打县来带动现代农业发展。要建立安全的农产品质量保障体系,打响聊城“安全农业”品牌。

多所高中考生收到本报“放心笔”

高考期间还将在各考点提供备用笔



工作人员向聊城市外国语学校高三学生发放“放心笔”。本报记者李军摄

本报聊城6月2日讯(记者张跃峰) 本报“助考生一笔之力”活动6月1日完美落幕,除在各县(市、区)的发放点进行发放之外,本报还根据学校申请走进了一些高中学校,统一给考生送去了“放心笔”。高考期间,本报还将在各考点设置“放心笔”发放点,给一些忘记带文具的马虎考生提供备用笔。

继前一天走进聊城四中、

聊城外国语学校,5月31日,本报和山东协和学院的工作人员又相继走进聊城二中、莘县实验高中、冠县一中,为高考考生送去了“放心笔”。

“放心笔”发放过程中,本报与山东协和学院精心编制的《高考宝典》也得到了众多考生及老师们的赞誉。冠县一中高三级部主任汤增军说,《高考宝典》有关学习、生活、考试的各项内容,对于临考前的高考

生来说,很有针对性和指导性和实用性,希望齐鲁晚报和山东协和学院明年能进一步更新完善。

6月1日是本报“助考生一笔之力”活动“放心笔”领取的最后一天,在各县(市、区)领取点,依然有不少家长来电咨询或前往领取。据不完全统计,各领取点在活动结束时均有近2000名学生家长前往领取“放心笔”和《高考宝典》。

活动组织人员介绍,本报“助考生一笔之力”活动完美落幕,围绕高考展开的各项服务活动不会停止。高考期间,本报还将和山东协和学院一起,在全市各个考点设置爱心服务岗,为一些忘记带文具的马虎考生提供备用笔。高考期间,如果遇到类似紧急情况,考生或家长可就近寻找本报爱心服务岗,向工作人员索要备用笔。

南镇徒骇河大桥开始维修加固

本报聊城6月2日讯(记者杨淑君) 近日,高唐县南镇徒骇河大桥维修加固工程开工,工期预计四个月。

维修主要内容有:裂缝封闭处理;混凝土缺失修补;重砌推移的拱波和桥墩;对桩基础外漏的灌注桩进行钢筋除锈后加固;重做基层、防水层、桥面铺装和护栏;桥头两侧增设红白标志柱。为保证安全,施工期间该桥实行封闭管理,禁止车辆及人员通行。

聊城紧急下拨病虫害防治资金

本报聊城6月2日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,为有效预防控制小麦产区暴发性 and 流行性重大病虫害,实现“虫口夺粮”保丰收,紧急下拨中央财政资金,专项用于小麦病虫害防治工作。

据悉,聊城全市防治面积共17.5万亩,市农委依据近三年小麦重大病虫害年均发生面积、今年小麦种植面积等因素,确定各县(市)区的承担面积。

防治资金主要对病虫害源头区和重灾区实施统防统治,应急防治的药剂和施药作业进行补助。根据市农委和市财政局联合下发的实施方案,可采取资金补助(严格核实实施面积,根据考核验收结果发放补贴);也可采取物化补助(实行政府统一招标采购,将药剂分发到服务组织或村组),由县级农业、财政部门视实际情况而定。

多部门联合检查鱼类及海鲜市场

本报聊城6月2日讯(记者李璇 通讯员 张琼) 近日,聊城市工商部门联合山东省海洋与渔业厅、东昌府区水产局,对全市水产品市场开展专项整治。

此次,执法人员对东昌府区集贸市场、超市等水产品经营户进行拉网式检查,通过对水产品抽检,重点监测查处非法添加孔雀石绿、甲醛以及抗生素药物超标行为。并通过对鱼、虾类水产品检验检测,对水产品中甲醛、亚硝酸钠等化学制剂超标、危害消费者行为进行严厉查处。

截至目前,共检查农贸市场、城区各超市等水产品经营户三十余户,抽检水产品样本45个。

“聊城城市形象展”在台湾举行

向台湾同胞展现聊城文化旅游建设与发展所取得的成就

本报聊城6月2日讯(记者孟凡萧 通讯员 张珍珍)

为配合“江北水城·运河古都台湾行—聊城经贸文化交流洽谈会”,近日,由聊城市政府主办、聊城市文化广电新闻出版局承办的“聊城城市形象展”在台北王朝大酒店国际会议中心举行。

市委副书记、市长王忠林在致辞中介绍了聊城经济社会发展情况。王忠林说,近年来,随着改革开放的逐步推进,聊城和台

湾的交流日趋紧密,目前有94家台湾企业在聊城投资兴业。这次举办展览和经贸文化交流洽谈会,目的是加强聊城与台湾地区的交流、沟通、洽谈、合作,希望台湾各界人士到聊城走一走、看一看。

中国国民党副主席蒋孝严、海峡交流基金会董事长林中森、台湾著名画家李奇茂、台湾商业总会会长张平沼分别致辞。他们表示,经贸合作让双方手拉手,

文化交流让双方心连心,希望今后可以加强经贸和文化等方面的交流,实现携手共赢。

本次展览内容以“水韵聊城”为题,展示东昌湖风景区、京杭大运河等“水文化”魅力;以“古韵聊城”为题,展示中华水上古城的独特风貌;以“鲜活聊城”为题,展示聊城特色农产品和农业品牌;以“品牌聊城”为题,突出展示聊城的上市企业、著名品牌和循环经济;以“养生

聊城”为题,展示阿胶、温泉等养生资源;以“名人聊城”为题,展示聊城的名人名仕。在展出活动现场还免费发放宣传册,利用LED显示屏对聊城城市形象连续播放,整个展出活动多方面、多层次向岛内观众展现聊城近年来文化旅游建设与发展等方面取得的成就。来自台湾工商企业界、文化界、卫生界、体育界等300余人参加了交流洽谈会和展览开展仪式。